
              

「夏を楽しむフルーツ頒布会」アンケート結果 

  

フルーツ頒布会を利用された 2943 人のうち、ｅフレンズに登録いただいている方を対象にアンケートを行い

ました。回答は 104 人。 

今回いただきましたご意見をもとに、産地・メーカーとも協議して今後の頒布会の参考にさせていただきます。 

 

回答していただいた方の年代 

 

 

 

 

 

お届けしたフルーツの状態 

 
 

 

今回のフルーツ頒布会の価格について 

 

 

 

 

今後のご利用について 

 

 

 

 

 

頒布会についてのご意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 総計 良い やや良い ふつう やや悪い 悪い 総計

7月2回　種なし巨峰 71 18 13 2 104 7月2回　種なし巨峰 68% 17% 13% 2% 0% 100%

7月3回　アーバンデリシャスメロン 66 23 10 4 1 104 7月3回　アーバンデリシャスメロン 63% 22% 10% 4% 1% 100%

7月4回　桃（ぴ～一番） 59 23 15 3 4 104 7月4回　桃（ぴ～一番） 57% 22% 14% 3% 4% 100%

8月1回　伊万里梨（幸水） 46 25 25 7 1 104 8月1回　伊万里梨（幸水） 44% 24% 24% 7% 1% 100%

アーバンデリシャスメロンは少し固めでしたが皮近くまで甘みが有りとても美味しかったです。久しぶりに美味し

いメロンで値打ちが有りました。桃は少し熟すのを待ってるうちにすぎてしまいジューシーでしたがえぐみを感じ

ました。次回は、できれば届いてから何日くらいが食べ頃か明記していただけると嬉しいです。 

高くてもいいので、岡山の白桃を入れてほしい。/とても気に入っています。ずっと続けて頂きたいです。/とって

も良かったです秋も購入致します/量と価格にひかれて、購入しました。楽しみな企画で、少量が魅力です。/自分

では買わないフルーツがあったりするので、毎回届くのが楽しみです。/４回の果物の種類が重なっていないので、

うれしかったです。また お願いします/一番良かったのを選ぶ問いがありますが、正直なところ全部美味しくて

良かったです。/フルーツ好きの我が家にとって，嬉しい企画。今年は天候のせいか，当たりはずれが少なかった。

/フルーツ系はみんな美味しいのでまた頼みたいです。/「みんな良かった」です。ひとつ選べない 

安い　 やや安い　ふつう やや高い　高い 総計

今回のフルーツ頒布会の価格 7 12 53 29 3 104

また申し込みたい わからない　 申し込まない　 総計

今後のご利用について 81 18 5 104

年代

30歳～39歳　 11

40歳～49歳　 16

50歳～59歳 29

60歳～69歳 28

70歳以上 20

総計 104



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メロンはまるごと買うことがないので、どういう状態になれば食べ頃かについて記載があると助かるな、と思いま

した。あと、巨峰だけ少し萎びていたような印象でした。他はどれもいいタイミングでとてもおいしく食べることが

できたのでそこだけが残念に思いました。1000 円もするフルーツを購入することがないので、毎週楽しみにしてい

ました。それだけ値打ちのある美味しさのフルーツを食べることができたので注文して良かったです。/どれも大変

美味しく、気持ちも満たされました。次回も是非申し込みたいと思っています。/厳しい気候の中 大切に育てて手も

とへ届けてくださった農園の方々に感謝します。/果物は店頭ではおいしいかどうか分からず、買って食べて初めて

わかる。しかし、頒布会での購入はやや高くてもその点安心できる。/食べごろがよくわからず、結局 2週間以上追

熟してやっとおいしく食べれた感じでした。あのまま気が付かずきてすぐに食べてたらと思うときっと残念だった

だろうな。/梨 甘さがもう一つ。瑞々しさは楽しめました。/季節の果物が一通り楽しめ、お得感もあって嬉しい企

画です。/皆、吟味されたものが送られて来るかと思いましたが、当たり外れがあり、値段の割に信頼出来ないので

これからは止めます。/食べ頃が書いてあったら良かったと思いました。アーバンデリシャスメロンは届いてから 2

週間で美味しく食べられました。種無し巨峰は食べ終わるのに 10 日間位かかりましたが最後迄美味しく頂きまし

た。伊万里梨は 2日で熟れすぎていました。ぴ～一番は最悪でした。1個の半分は渋く半分は渋いところと甘いとこ

ろが有りました。もう 1個は桃の味がしませんでした。/食べ頃が書いてあったら良かったと思いました。アーバン

デリシャスメロンは届いてから 2週間で美味しく食べられました。種無し巨峰は食べ終わるのに 10日間位かかりま

したが最後迄美味しく頂きました。伊万里梨は 2日で熟れすぎていました。ぴ～一番は最悪でした。1個の半分は渋

く半分は渋いところと甘いところが有りました。もう 1個は桃の味がしませんでした。/90を超えて食が細くなりが

ちな母親が、よく食べてくれるから、と同居人が喜んでいます。/フルーツが毎回届くので楽しみ、高齢者なので買

いに行かなくて助かっている/まず、フルーツ頒布会に当選するかどうかドキドキするところから始まり、当たった

ら、毎週美味しいフルーツが届き、私も子どもも大喜びでした！/フルーツを注文する時に以前食べて 美味しかっ

たのを頼むのが無難だなーって思い ついつい 同じ果物を頼んでるから 色々な果物が毎週届いて 今まで口に

しなかった果物も美味しいやんって 嬉しくなりますねー。こんな企画は大歓迎!! /どれも美味しかったですが、

週によって値段が高いと感じるものも。メロンはまるまる 1 玉買う機会がなかなかないので、いろんな人にお裾分

けしてみんなで楽しめました！同じフルーツで週によって品種が違う企画より、毎週違ったフルーツが届くのが色

んなフルーツを楽しめて今週はなんだろう？とワクワクするので良いです/年寄り二人暮らしには、ちょうど良い量

で 果物は重いので 助かります旬の果実の企画 続きますよう/ももも、ナシも、若干まだ熟したりてなく、配達

の時に、食べごろをお知らせしてくれるとよいなと思いました。せっかく特別に価格を出して購入していただけに、

その点残念です。/品質の良いフルーツを毎週少量、届けて下さる企画は、シニア夫婦の生活にはありがたい物です。

また選ばなくても、良い物を選んで下さっているのも信頼できました。/梨は完熟には少し早かったようです。甘さ

に不足がありました。/生協の果物はいつも美味しいと思います。大きさで少しがっかりすることはあります。メロ

ンがそうでした。/初めて利用しました。1度申し込めば、1か月は毎週フルーツが届くので、便利でもあり楽しくも

ありでした。/追熟した方が良いなど、食べ頃の案内が欲しいです。/ブドウ 美味しかったです。ボリュームもあり

お得感がありました。/メロン 大きく立派でした。一週間おいても追熟が充分ではなかった。でも美味しかったで

す。/桃、硬いのと柔らかいのが入っていました。揃っているほうが嬉しかったです。/一番良かったのを決めるのに

メロンと迷いました。どちらも美味しかったので。/桃の形はよくなかったのですが、スーパーの桃と食べ比べをし

て子供たちはぴ～一番が美味しかったという意外性で桃が一番に。/なかなか素人には美味しく食べるタイミングが

分からないので、絶妙なタイミングで届けてもらえるとすぐ食べられ、助かります。またそのようなことが不可能な

場合は食べごろを教えてもらえると、とても有難いです！/今回、巨峰は、今まで食べたことないくらい甘いブドウ

を食べる事が出来て満足しています。その他の果物は、残念ながら食べごろのタイミングが分からず美味しい期間

を逃してしまいましたが、、、全体的に見て、注文して良かったと思ってます。美味しいのが食べられるなら少々お値

段が高くても許せます笑笑/もう少しお安いと良いのに・・・/ 


